

JANUAR 8 PONEDELJEK	SEVERIN opat	18.00	†Franc in Marija Draksler †Marija Boc, obl. †Stanislava Delovec, obl.
JANUAR 9 TOREK	ANDREJ CORSINI škof	18.00	†Alojz, obl. in Marta Barle †starši in bratje Žvan †Alojz Zorko, obl.
JANUAR 10 SREDA	VILJEM škof	8.00	†Marjan Luskovec za srečen porod za vero mladih
JANUAR 11 ČETRTEK	PAVLIN OGLEJSKI škof	18.00	†Janez Repnik †starši in Peter Bukovnik †Julijana in Franc Juvan ter Terezija in Borut Potočnik
JANUAR 12 PETEK	TATJANA mučenka	18.00	†Neža Pikš †Franc Logar in Antonija Vrhovnik †Janez in Uršula Bobnar ter Marija Košnjek
JANUAR 13 SOBOTA	HILARIJ škof in cerkveni učitelj	18.00	†Franjo in Janez Žugec ter Janika Antonič za zdravje, Božji blagoslov in Marijino varstvo
JANUAR 14 NEDELJA	2. NEDELJA MED LETOM	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Franciška Jagodic (OLŠEVEK) †Katarina Kosirnik, obl. †Milena Jerala, 30. dan; †Franc Markuta, obl.
JANUAR 15 PONEDELJEK	PAVEL puščavnik	18.00	†Slavka Stržinar, 30. dan †Marija Milač, obl. †Ana Golob, obl. †Milan Umnik, obl.
JANUAR 16 TOREK	MARCEL papež	18.00	†Anton Čadež †Mato Golik †Anton Štern, obl.
JANUAR 17 SREDA	ANTON PUŠČAVNIK opat	8.00	†starši Antonija in Anton Ropret †Ivan, Anton in Francka Cankar za zdravje
JANUAR 18 ČETRTEK	MARJETA OGRSKA kneginja	18.00	†Franc Štupica †Slavka in Ciril Potočnik †Franc Rakovec
JANUAR 19 PETEK	MAKARIJ opat	18.00	†Janez in Marija Pipan; †Tone Mohar †Janez in Ivana ter brat Tone Sušnik †iz družine Štirn - iz Srednje vasi
JANUAR 20 SOBOTA	SEBASTIJAN mučenec	18.00	†Anton in Marija Rožman †Anton Svoljšak †Boštjan Sajevec
JANUAR 21 NEDELJA	3. NEDELJA MED LETOM	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Franci Logar (OLŠEVEK) †Franc Jagodic, obl. v zahvalo za dar življenja †Jože Žnidar, obl.



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XXVIII, številka 13
24. december 2023

BOŽIČ, PRAZNIK GOSPODOVEGA ROJSTVA

Božični čas se začne na predvečer praznika Gospodovega rojstva in traja do nedelje po prazniku Gospodovega razglasenja, to je vključno do nedelje Jezusovega krsta. V središču božičnega časa je božič - praznik Gospodovega rojstva. Praznik nas vsako leto znova spominja, da nas Bog tako ljubi, da je dal svojega edinorojenega Sina, da bi se nihče, kdor vanj veruje, ne pogubil, ampak imel večno življenje.

Druga božja oseba sprejme po Mariji našo človeško naravo in postane pravi človek. Nevidni Bog postane viden, da ga moremo poslušati in posnemati. Bog postane človek zato, da bi mi živeli Božje življenje. Praznik Gospodovega rojstva, je vedno sodoben, saj je praznik vseh trenutkov našega življenja, ker se more vsak čas izvršiti Božja zamenjava. Vsak dan, vsak trenutek nam Bog daje Kristusa, mi pa se moramo po Kristusu darovati Bogu.

Praznik Gospodovega rojstva ima osmino, ki se konča s praznikom Marije, svete Božje Matere. Med osmino je nedelja svete Družine. Drugi zelo pomemben praznik božičnega časa je Gospodovo razglasenje (6. januar). Pri njem gre za razodetje Jezusovega božanstva. Najprej modrim, za tem ob krstu v reki Jordan, nato pa še na svatbi v Kani Galilejski. S praznikom Jezusovega krsta, v nedeljo po Gospodovem razglasenju, se konča praznovanje njegovega skritega življenja in začne spomin javnega oznanjevanja in nayočnosti Božjega kraljestva.

PRAZNIK SVETEGA ŠTEFANA

V torek, 26. decembra, bomo obhajali praznik prvega mučenca svetega Štefana. Pri vseh svetih mašah bomo blagoslovili sol, ki jo potlej lahko dodamo naši hrani in krmi za živino. Ob 10-ih bo sveta maša tudi v Srednji vasi, po njej pa blagoslov konj. Ta dan je tudi praznik naše državne samostojnosti in smo zato povabljeni k molitvi za našo domovino in naš slovenski narod, ki je vedno znova potreben molitve po Božji previdnosti in varstvu.

PRAZNIK APOSTOLA IN EVANGELISTA JANEZA

V sredo, 27. decembra, na godovni praznik svetega Janeza, apostola in evangelista, bo pri sveti maši blagoslov vina.

BOŽIČNI KONCERT NAŠIH PEVSKIH ZBOROV

V četrtek, 28. decembra, na praznik svetih nedolžnih otrok nam Župnijski pevski zbor svetega Jurija pod vodstvom Matica Podobnika po sveti maši pripravlja božični koncert. Pevski zbor bo sodeloval že pri sveti maši ob 18-ih.

Tudi Otroški župnijski pevski zbor Vesela srca nam pod vodstvom Eve Jekovec pripravlja svoj božični koncert, ki bo v petek, 29. decembra, po sveti maši. Otroci bodo prepevali že pri sveti maši ob 18-ih. Oba koncerta bosta v naši farni cerkvi.

PRAZNIK SVETE DRUŽINE

V nedeljo, 31. decembra, bomo obhajali praznik svete družine. Pri sveti maši ob 10-ih bo blagoslov otrok. Ta dan je tudi zadnji v tem koledarskem letu, zato bomo pri sveti maši zjutraj ob 8-ih in dopoldan ob 10-ih zapeli zahvalno pesem in z njo izrazili hvaležnost Bogu za vse milosti preteklega koledarskega leta. Ta dan je tudi Silvestrovo in drugi sveti večer. To nedeljo izjemoma ne bo večerne svete maše, ne pozabimo pa na večerno družinsko molitev in blagoslov domov.

NOVEGA LETA DAN IN PRAZNIK MARIJE, BOŽJE MATERE

V ponedeljek, 1. januarja, ko bomo začeli novo koledarsko leto, bomo hkrati tudi obhajali praznik Marije, svete Božje Matere. Pri jutranji sveti maši se bomo v Marijinih litanijah izročili Njej v varstvo in prejeli evharistični blagoslov.

GOSPODOVO RAZGLAŠENJE ALI SVETI TRIJE KRALJI

V soboto, 6. januarja, bomo obhajali praznik Gospodovega razglasenja. Sveta maša pri farni cerkvi bo zjutraj ob 8-ih in zvečer ob 18-ih. Otroci povabljeni, da ta dan k jaslicam v cerkev prinesete svoje darove, ki ste jih znotraj adventne akcije Otroci za otroke zbrali in namenili za svoje vrstnike v misijonih. Na predvečer praznika ne pozabimo na družinsko molitev in blagoslov domov.

NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA

V nedeljo, 7. januarja, bomo obhajali praznik Jezusovega krsta. Pri sveti maši ob 10-ih se bomo v molitvi in prošnji za Božji blagoslov še posebej spomnili vseh otrok, ki so bili v naši župniji krščeni v letu 2023.

SREČANJE BIRMANSKIH BOTROV

V torek, 23. januarja, bo zvečer ob 19-ih v župnijski dvorani škofa Jožefa Kvasa v Cerkljah srečanje za botre letošnjih birmancev. Vlogo in poslanstvo botra nam bo približal in osvetlil stolni župnik v Novem mestu, gospod Klavdio Peterca.

MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 28. decembra, bomo pred Najsvetejšim molili za vse otroške žrtve nasilja; v četrtek, 4. januarja, bomo molili za duhovnike in nove duhovne poklice; v četrtek, 11. januarja, bomo molili za naše družine; v četrtek, 18. januarja, pa bomo molili za vse bolne in preizkušene.

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9-ih do 12-ih in četrtek popoldan od 15-ih do 17-ih. Sprejemamo mašne namene za mesec april.

»Ljudstvo, ki je hodilo v temi, je zagledalo veliko luč,

nad prebivalci v deželi smrtne sence je zasvetila luč.« (Iz, 9,1)

»To vam bo znamenje: našli boste dete, povito in položeno v jasli.« (Lk 2,12)

GODOVI IN SVETE MAŠE

GODOVI IN SVETE MAŠE			
DECEMBER 25 PONEDELJEK	BOŽIČ - GOSPODOVO ROJSTVO	24.00 8.00 10.00 18.00	za farane; za zdravje †Jožef Vidmar, obl.; 8.00 za zdravje (OLŠEVEK) †Janez Zmrzlikar, obl. †Ivan Markun; †Igor Mohar
DECEMBER 26 TOREK	ŠTEFAN diakon in mučenec <i>dan drž. samostoj.</i>	8.00 10.00 10.00 18.00	†Štefanija Mohar †Marinka Potočnik †Francišek Delovec (SREDNJA VAS) †Slavka Stržinar, 7. dan; †Jože Štirn, obl.
DECEMBER 27 SREDA	JANEZ apostol in evangelist	8.00	†Simon Muren, 7. dan; †Ivan Ropret †Janez Repnik †Florjan in Marija Arnež
DECEMBER 28 ČETRTEK	NEDOLŽNI OTROCI mučenci	18.00	†Miha, obl. in Marija Šenk †Marjan Brezar, obl. in starši Berčič
DECEMBER 29 PETEK	TOMAŽ BECKET škof in mučenec	18.00	†Angelca Žagar; †Luka Sajevec za Božji blagoslov in srečno življenje za prave odločitve in prijateljstvo
DECEMBER 30 SOBOTA	FELIKS I. papež	18.00	†Marijan in Vinko Krajnik †Franc Jensterle, obl. †Ciril in Mihaela Velkavrh
DECEMBER 31 NEDELJA	NEDELJA SVETE DRUŽINE	8.00 8.00 10.00	za farane †Janez in Angela Jenkole (OLŠEVEK) †Marija in Alojzij Štern
JANUAR 1 PONEDELJEK	MARIJA, SVETA BOŽJA MATI novo leto	8.00 8.00 10.00 18.00	†Matevž Kremžar in Miha Kern †Alojz Osterman (OLŠEVEK) v priprošnjo Materi Božji za zdravje †Marija Blažun, 30. dan †Anton, obl. in Franciška Kavčnik
JANUAR 2 TOREK	BAZILIJ IN GREGOR NACL. škofa in cerk. uč.	18.00	†starši Hribar †Lojze in Franciška Rozman za zdravje
JANUAR 3 SREDA	GENOVEFA devica	8.00	†starši in bratje Jerič v zahvalo; za mir in dobro Mariji v priprošnjo za ugodno rešitev
JANUAR 4 ČETRTEK	ANGELA FOLINJSKA redovnica	18.00	za duhovnike in nove duhovne poklice †Janez, obl. in Vida Tomažič †Matej Fister
JANUAR 5 PETEK	EMILIJANA devica	18.00	†Anton Čadež; †stari starši Kuhar in Novak †iz družine Novak - Grošetovi †starši in Marjan Zupanc
JANUAR 6 SOBOTA	GOSPODOVO RAZGLAŠENJE sv. trije kralji	8.00 17.00 18.00	†Nace Murko, obl.; †Franc Kozjek, obl. †Angela Jenkole (OLŠEVEK) v zahvalo in priprošnjo angelom varuhom
JANUAR 7 NEDELJA	NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA	8.00 10.00 19.00	za farane; 8.00 †Vinko Božnar (OLŠEVEK) †Jernej Vehovec, obl. †Vinko Kordež, 30. dan; †Stanislav Remic, obl.